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[3 6anna] Yrast o u 3 ynosnersopsior pasencrsam

sin (2a + 4/3) + sin2a = —

sin (2a + 23) = — Ta

1
V1T
Haiiaure Bce BO3MOKHBIE 3HAYCHUS tg (v, €CJIM H3BECTHO, YTO OH onpeesIén U 94TO ITHX 3HaAYeHHil He
MEHBIIIe TPEX.

[4 6anna] Pemure cucremy ypasuenuii

y— 6z =+\/zy — 6z — y + 6,
972 + y? — 18z — 12y = 45.

[5 6annos] Pemmute HepaBencTso

|22 — 262|"%* + 26 > 4% + 1385 (262 -=7)

. [5 6annos] OkpyxnocTn  n w KacawTes B Touke A BHYTpeHHAM oOpasom. OTpe3ok AB — anamerp

Goapmeit okpy:xknoctn , a xopaa BC' okpyxkunoctn () kacaercsa w B Touke D). Jlya AD nosropno
nepecekaer () B Touke E. [Ipamas, npoxogsmas vepes Touky E nepnenukyasapuo BC, nosropuo
nepecekaer () B Touke F. Haitanre pasuycs okpysxuocreit, yron AFE u naomats TPEYTOJbLHUKA
AFEF, ecin ussectno, uro C'D = 12, BD = 13.

[5 6annoe] Dyukumsa f onpesesnena Ha MHOKECTBE OJT0KHTETBHBIX paAlHOHAIBHBIX qHcel. M3BecTHO,
4TO JUIst TODBIX YHCeT a M b W3 9TOr0 MHOKeCTBA BBIOIHEHO paBencTso f(ab) = f(a) + f(b), u npu
stom f(p) = [p/4] ana moBoro npocroro uucaa p ([r] obosuauaer Hambosblnee nenoe “HCIO, He
npesocxoasuiee ). Haitaure koimyectBo nap marypaibubix uucen (z;y) takux, uto 4 < r < 28,
4<y< 28 f(z/y) <O.

[5 bannos] Haiizure Bee napol uncesn (a;b) Takne, 4T0 HePABEHCTBO

8 — bx

: >az +b> 18z% — 51z + 28
3r -2

BBIITOJIHCHO JIJIA BCCX T Ha HIPOMCIXKVTKE (— 2:’

[6 6annos] /Tana mupamuna TXY Z, sepmmna Y KoTopoit nexuT Ha oaHoil chepe ¢ cepelnHAMM
Beex eé pébep, kpome peGpa TY. MUspecrno, uto XY = /3, TX = /2, TZ = 2. Haiizure JUTHHY
pebpa X Z. Kakoit HanMeHbIHIT paJinyc MOKeT UMeTh cdepa, onucaHHast OKOJIO JAHHOH nupaMuibl?
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